Gesundheits-, Veterinar und LebensmitteliUberwachungsamt, .08.2022, 2022

Anfrage der CDU-Fraktion vom 30.06.2022 fiir den Sozial- und Gesundheitsaus-
schuss am 30.08.2022
(Drucksachen-Nr. 4301/2020-2025)

Thema:

Anzahl geimpfter Personen bei Impf-Sonderaktionen gegen das Corona-Virus

Anfrage:

Wie viele Personen werden im Schnitt bei einer Sonderaktion gegen das Corona-Virus
geimpft?

Antwort:
Bei den Sonderimpfaktionen werden aktuell im Durchschnitt 50 Personen geimpft.

Zusatzfrage 1:
Wie viel Personalaufwand steckt bei einer Sonder-Impfaktion dahinter?

Antwort: _

Der Personalaufwand liegt bei einer Aktion bei ca. 4-8 Personen. Dies sind in der Regel: -
1 Arzt/Arztin

1 PTA

1 MFA

1 Einsatzleiter/Einsatzleiterin

CheckIn/ CkeckOut (abhéngig von der Aktion und den Gegebenheiten)

Die Personalkosten werden durch das Land refinanziert.

Zusatzfrage 2: ) :
Wie viele Personen wurden bisher insgesamt bei Sonderaktionen sortiert nach jeweili-
ger Aktion geimpft?

Antwort:

Die Koordinierenden Corona Impfeinheiten der Stadt Bielefeld planen auch fiir die folgenden

Monate 3 mobile Impfangebote. Ziel ist es, den Biirger*lnnen ein niederschwelliges Impfange-
bot zur Verfugung zu stellen.

Im Juli und den bisher stattgefunden August-Aktionen konnte insgesamt 195 Personen eine
Impfung erméglicht werden:

Senhe Markt: 66

BGW Rabenhof: 23

Joéllenbeck Markt: 48

Sennestadt Lindemannplatz: 58

Fur den August sind noch zwei weitere Aktionen geplant:
16.08. von 12.00 Uhr bis 18.00 auf dem Kesselbrink
28.08. von 12.00 Uhr bis 18.00 Uhr, Brackwede Kirche
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